
25 let glasbene šole Moste-Polje

Odprta vrata tudi najmlajšim
Glasbena šola Moste-Polje praznuje 25-letnico svojega delovanja.

Ustanovljena je bila maja 1949. leta, svoje prostore pa je takrat
imela v bivši gostilni Postojna na Šmartinski cesti. Decembra leta
1951 se je preselila v stavbo Ob Ljubljanici 36, kjer je še danes.

Kmalu po ustanovitvi so prvi
učenci na javnih nastopih prikazali
uspehe svojega dela. V poznejših
letih se je delovanje šole razširilo, ko
se je glasbeni šoli Moste priključila
glasbena šola Polje. Učenci so lahko
svoja nagnjenja do glasbe sproščali
in izpopolnjevali na raznili inštru-
mentih in v solopetju. Mnogi so se
vključevali v razne ansamblc, saj je
skupinskemu igranju in muziciranju
glasbena šola vedno nainenila poseb-
no pozornost. Od ansamblov velja
posebej omeniti pilialni in harmoni-
karski orkester.

Harmonikarski orkester glasbene
šole že več let uspešno nastopa na
skoraj vseh večjih priieditvah v ob-
čini, dosega pa tudi lepa priznanja
na nastopih in na tekmovanjih v naši
občini in zunanj nje.

Glasbena šola Moste-Polje je na
široko odprla vrata tudi najmlajšim
- predšolskim in prvošolskim otro-
kom. Ti se lahko uveljavljajo v glas-
beni šolj kot pevci ter inštrumenta-
listi na otroških inštiumentih in blo-
kovskih flavtah.

Mnogo učencev ki so dobili prvi
resnejši in tesnejši stik z glasbo v
glasbeni šoli Moste-Polje, je glasbo
tako vzljubilo, da so nadaljevali glas-
beno šolanje na višjih glasbenih in-
stitucijah in so danes priznani glas-
beni umetniki, inštrumentalisti in
pedagogi.

Glasbena šola Moste-Polje je tako
s svojim resnim delom postala po-
memben vzgojni in izobraževalni za-
vod v svoji občini in celotnem
mestu. Zaradi svoje aktivnosti in
ustreznih oblik dela je postala sre-
dišče oiganizirane, sistematične
glasbene vzgoje.

Dolgoletna želja pedagogov in
učencev glasbene šole Moste-Polje,
da bi imeli sodobnejše in modernej-
še urejene učilnice, se je v zadnjih
letih pričela uresničevati. Učilnice

spreminjajo svoje podobe, postajajo
prijetnejše in moderneje opremljene.
Pred kiatkim je stavba glasbene šole
dobila tudi centralno ogrevanje,
tako da so možnosti za uspešno delo
postale boljše in ugodnejše. Za to
gre posebna zalivala skupščini ob-
čine Moste-Polje krajevni skupnosti
Kodeljevo in upravi poslovne
zgradbe.

Pedagogi glasbene šole Moste-
Polje si ob 25-Ietnici njenega obstoja
želimo. da bi tudi v bodoče našli
razumevanje in pomoč za nadaljnji
razvoj, napredek in uspešno delo-
vanje glasbene šole, saj je njen vzgoj-
noizobraževalni pomen zelo velik za
bogatejšo notranjo rast in razvoj
naše mladine v vsestransko razvito
osebnost, kakršno potrebuje naša
socialistična, samoupravna družba.
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